
 

 

 باشد، کدام گزینه درست است؟ A = { 1،  ∅،  { 1،  { ∅ } } }اگر  33

       { { ∅ } } ⊂ A   د(        A ∋ { 1 }   ج(          { ∅ } ⊂ A   ب(       { ∅}  ∈ A  الف( 

×  84عدد  33
a

 برابر است با : aمقسوم علیه ی طبیعی است.  84دارای  5

    3      (د                 5     (ج                    8    (ب                3    (الف 

 با کدام مجموعه ی زیر برابر است؟ { x  <2-    ،N ∋ x ∣ x>  2 }مجموعه ی  34

     { -1،  4،  1 }   (د       { 4،  1 }    (ج               { 1 }     (ب                  ∅  (الف 

 ؟نباشند 11باشند ولی مضرب  3چند عدد سه رقمی می توان یافت که مضرب  35

     233     (د             232    (ج                215    (ب              214  (الف 

 کدام است؟  3 – 3(  3+  2(  -3)  - 3حاصل عبارت )  84

     12     (د                 5    (ج                     3    (ب             صفر   (الف 

 -8<      ( ×-2< ) 2ند عدد صحیح می توان گذاشت؟     به جای مربع در عبارت مقابل، چ 81

     8     (د                  3    (ج                    2    (ب                 1   (الف 

82 
 = ?     ل کدام است؟ عبارت مقابحاصل 

          

        
 

5   (الف 
4

54    (ب                
4

24     (ج                
4

244     (د             
4

     

حاصل 83
 1-a5 در صورتی که      

 

 
 باشد، برابر است با : 

 -25/1    (د            25/1    (ج                -24     (ب               24   (الف 

 = 3اگر  88
x

 = 2و    2
y

باشد، مقدار    3
1+y

5  +
-x

(25/4 + )
xy

 کدام است؟ 5

     54     (د               83    (ج                  85    (ب               33   (الف 

13عدد  85
3

  +4
3

 چند رقمی است؟ 2در مبنای   

     22     (د               21    (ج                  24    (ب               15   (الف 

 برابر است با : 3در مبنای  3عدد ! 83

      35442    (د         35244    (ج            35424    (ب         35144   (الف 

5 – 1عبارت  83
2

  ×2  +5
8

 - 3
13

    کدام است؟ 5در مبنای   

       2444134  (د       2444144  (ج          2444444  (ب      2441144  (الف 

 


